Cesky jazyk
Pracujeme se slovnimi druhy
Ur¢i slovni druhy.

PotiebujeS ten nelinkovany seSit? Kamaradka mi poslala pozdrav z vyletu.

Ona je na horach. Je tam i jeji bratr Martin. Toho_chlapce znam.
Nasi sousedé nejsou doma. Oni odjeli na dovolenou k mofi.

To ¢ervené jablko neni dobré. Nechces radéji sladkou zZlutou hrusku?

OpiS druhou vétu. Urci zdkladni stavebni dvojici.

Do tabulky vypi$ podtrZzena podstatna jména u urdi rod, ¢islo, pad a vzor.

Podstatné jméno rod dislo pad vZor

sesit muzsky jednotné 4. pad hrad




